Wyjasnienie tresci SIWZ nr 2

DLA ZAMOWIENIA pn:

»Przebudowa i rozbudowa istniejacej oczyszczalni mechaniczno-biologicznej
w Debnie”.
Projekt wspotfinansowany ze srodkéw Programu Operacyjnego Infrastruktura

i Srodowisko 2014-2020, w ramach dziatania 2.3 ,Gospodarka wodno-sciekowa
w aglomeracjach”

ZAMAWIAJACY:

Przedsiebiorstwo Wodociggow i Kanalizacji Spotka z o.o.
ul. Droga Zielona 1
74-400 Debno

Debno, 11.04.2018r.

Zamawiajacy informuje, ze stosownie do przepisu art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, zwang dalej
Pzp) przekazuje wykonawcom tres¢ zapytan do SIWZ wraz wyjasnieniami:

Pytanienr 1

Czy z uwagi na agresywnosci medium Zamawiajacy wymaga, aby catos¢ konstrukeji zastawek
byta wykonana z materiatu 1.4571?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wymaga aby konstrukcja zastawek byta odporna na agresywnosc¢ srodowiska na
jakie jest narazona. Wykonawca zobowiazany jest dobra¢ parametry materiatow i urzadzen
tak aby spetni¢ wymogi Zamawiajgcego opisane w PFU oraz norm wiasciwych dla obiektow

tego typu.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajagcy wymaga, aby akceptacje proponowanych urzadzen poprzedzic wizjg
lokalng w zaktadzie Producenta, gdzie zostanie zaprezentowane spefnienie wymagan
technicznych, procesu projektowania i produkcji oraz przeprowadzony test cisnieniowy
zastawek o tej samej konstrukcji, jak opisana w STS w celu uwiarygodnienia spetnienia
obustronnej szczelnosci do cisnienia 0,6 bar wg PN-EN 12266-2, klasa szczelnosci C, tabela
A.5 (max nieszczelno$é 0,03 X DN [mm3/s])?

Odpowiedi:
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Zamawiajgcy nie przewiduje koniecznosci wizytacji zaktadu bedacego producentem

zastawek.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajagcy wymaga, aby wszystkie zastawki nascienne umieszczone na koncach
rurociggdw byty z przelotem okragtym oraz posiadaty uszczelnienie gtowne wymienialne w
formie jednej uszczelki typu O-ring okrggtej, wymienialnej od przodu zastawki bez
jakiegokolwiek demontazu zastawki, gdzie uszczelka O-ring jest jedynym uszczelnieniem
zastawki pomiedzy ptyta zastawki, ramg zastawki, a Sciang? Natomiast rozmiar zasuwy
nalezy dobrac tak, aby zasuwa swoja uszczelka obejmowata DN otworu w scianie razem z
catg rurg i jej uszczelnieniem? Czy dla tatwosci montazu zasuwy te powinny mieé réwniez
mozliwos¢ montazu kotnierzowego?

Odpowiedz:

Wykonawca zobowigzany jest dobra¢ parametry materiatéw i urzadzen tak aby spetnic
wymogi Zamawiajgcego opisane w PFU oraz norm witasciwych dla obiektow tego typu.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy wymaga, aby zastawka nascienna na wlocie do Przepompowni Gtéwnej
przy ul. Ofiar Katynia posiadata przelot okragly oraz posiadata uszczelnienie gtéwne
wymienialne w formie jednej uszczelki typu O-ring okragtej, wymienialnej od przodu
zastawki bez jakiegokolwiek demontazu zastawki, gdzie uszczelka O-ring jest jedynym
uszczelnieniem zastawki pomiedzy ptyta zastawki, ramg zastawki, a sciang? Czy rozmiar
zasuwy nalezy dobrac tak, aby zasuwa swoja uszczelkg obejmowata DN otworu w Scianie
razem z catg rurg i jej uszczelnieniem? Czy dla tatwosci montazu zasuwy te powinny miec
rowniez mozliwos¢ montazu kotnierzowego?

Odpowiedi:

Wykonawca zobowigzany jest dobra¢ parametry materiatow i urzadzen tak aby spetnic
wymogi zamawiajgcego opisane w PFU oraz norm wtasciwych dla obiektow tego typu.

Pytanie nr 5:

Czy z uwagi na wymagang wysokg niezawodnos$¢ urzadzenia oraz statg gotowosc do pracy
Zamawiajacy wymaga, aby zastawka nascienna na wlocie do Przepompowni Gtéwnej przy ul.
Ofiar Katynia posiadata naped elektryczny wieloobrotowy IP68++, przeznaczony do ciagtej
pracy podwodnej do 6 mSW w czasie 1 miesigca, korpus napedu wykonany w catosci ze stali
kwasoodpornej 1.4571, napiecie 230V/50Hz, soft start, dowolnie regulowana predkos¢
obrotowa w czasie rzeczywistym 0-64 obr/min, dowolnie regulowany moment obrotowy w
czasie rzeczywistym w zakresie 0-150 Nm, mozliwa praca ciggta napedu (24h/) bez zadnych
ograniczen termicznych silnika (niedopuszczalne sg czasowe tryby pracy np. S2-15min, S2-
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30min, S$2-60min, S4-25% itp). Sterownik do napedu (IP65) z ekranem dotykowym
zamontowany do napedu na oddzielnej kolumience, Korpus sterownika i jego kolumienka
wykonany ze stali kwasoodpornej 1.4571;

Odpowiedi:

Wykonawca zobowigzany jest dobra¢ parametry materiatéw i urzadzen tak aby spetnié
wymogi Zamawiajgcego opisane w PFU oraz norm wiasciwych dla obiektow tego typu.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy wymaga, aby zastawki nascienne i kanatowe z napedem recznym posiadaty
wrzeciona wznoszgce sie z zamontowanymi przektadniami katowymi z korpusami
wykonanymi w catosci z materiatu 1.4571 i kétkami recznymi?

Odpowiedz:

Wykonawca zobowigzany jest dobraé parametry materiatdow i urzgdzen tak aby spetnié
wymogi Zamawiajgcego opisane w PFU oraz norm wtasciwych dla obiektow tego typu.

Pytanie nr 7:

Czy w celu zapewnienia wysokiego standardu wykonania oraz bezpieczeristwa zastawek
nasciennych i kanatowych Zamawiajgcy wymaga, aby ich spawanie byto wykonane zgodnie z
wymaganiami normy EN-1090 klasa minimum 2? Czy powyzszy wymaganie musi byc
potwierdzone stosownym certyfikatem niezaleznej jednostki certyfikujace

Odpowiedi:

Produkt zastosowany w technologii musi odpowiada¢ obowigzujgcym normom i posiadaé
niezbedne certyfikaty tak aby mégt by¢ stosowany w technologii i w obrocie materiatéw
budowlanych. Wykonawca zobowigzany jest dobra¢ urzadzenia i materiaty najbardziej
odpowiednie do zaprojektowanej technologii tak aby spetni¢ wszystkie wymogi
Zamawiajacego przedstawione w PFU itp.
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